«Слава героев бессмертна»
Они, как и в прежние времена, никогда не называют своих имен, а лица скрывают под масками, награды им вручают при закрытых дверях, а их служба является тайной за семью печатями даже для родных. Неизменной остается лишь задача, которую они, на войне и в мирное время, с честью выполняют: защита интересов Родины. 
6 мая 2016 года в средней общеобразовательной школе №6 села Екатериновка  состоялось открытие мемориальной доски памяти выпускника школы - Шукалова Александра Александровича, сотрудника управления «Вымпел» Центра специального назначения федеральной службы безопасности России, кавалера Ордена Мужества, погибшего при выполнении специального задания 11 декабря 2015 года в республике Дагестан.

Шукалов Александр Александрович родился 12 ноября 1983 года в селе Екатериновка Щербиновского района Краснодарского края. С 1990 года учился  и в 1999 году окончил на хорошо и отлично среднюю общеобразовательную школу №6. 

В сентябре 1999 года поступил в Ейский педагогический колледж. Являясь одним из лучших студентов, в 2003 году окончил его с отличием. Получил  специальность учителя физической культуры и ОБЖ. 

Он не остановился на достигнутом, так как с детства мечтал стать военным. В сентябре 2003 года поступил в рязанское Высшее Воздушно - Десантное Командное училище.

В числе лучших курсантов 9 мая 2005 года принял участие в параде на Красной площади.

В 2008 году, пройдя жесточайший отбор, стал сотрудником управления «Вымпел» (спецподразделение по борьбе с терроризмом) Центра специального назначения федеральной службы безопасности России. Прослужив 6 лет, получил звание капитана. 

Принял участие в 39 боевых командировках.

За смелость и решительность награжден: Орденом мужества, медалью «За отвагу», медалью «За отличие в борьбе с терроризмом», «Медалью за доблесть»,  медалью «За отличие в военной службе», медалью «За верн6ость долгу и отечеству».

Александр Александрович занимался спортом: дзюдо, гимнастикой, плаванием, лыжным спортом. Увлекался подводной охотой, рисованием, игрой на гитаре. Мечтал научиться игре на саксофоне. Он умел дружить и всегда ценил людей верных и честных. Очень любил жизнь, свою семью. 

11 декабря 2015 года - погиб при выполнении специального задания в республике Дагестан. Ему было 32 года. У него осталась жена и две маленькие дочери.

Похоронен Александр Александрович в Москве на аллее Славы Николо - Архангельского кладбища.
Горько, обидно, тяжело на душе. Уходят лучшие из лучших. В расцвете сил, полные надежд и планов. Ничем не восполнить эти потери. Никакими словами не утешить родных и близких. И одно только может смягчить горечь утрат – наша память, понимание, что эта жертва была не напрасна. Он погиб - во имя жизни других, во имя спокойствия и мира на нашей земле. Его короткая жизнь и подвиг станут для всех уроком. Уроком долга, мужества и чести. 
Мы: педагоги, сотрудники и учащиеся школы, переживаем эту утрату как личное горе и гордимся тем, что он был нашим выпускником. Александр с честью и достоинством выполнил свой патриотический долг, и является для нас примером. Его главные человеческие и лидерские качества: верность своему делу, преданность стране, самоотверженность во благо народа станут основой воспитания подрастающего поколения.
К нему не зарастет народная тропа!
Пусть ум волнует, сердце человечье

И сохраняет память вечно

Его мемориальная доска…
Заместитель директора 
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